

EDITAL 012/18/ESTES/UFU: ERRATA

No item 01 - Descrição das vagas, onde se lê:

Para estudantes dos cursos	Nº de vagas	Setor do estágio
<ul style="list-style-type: none">• Administração• Ciências Contábeis• Ciências Econômicas• Estatística	01	Coordenação do Curso Técnico em Saúde Bucal
	02	Cadastro de reserva

Leia-se:

Para estudantes dos cursos	Nº de vagas	Setor do estágio
<ul style="list-style-type: none">• Administração• Ciências Contábeis• Ciências Econômicas• Estatística	03	Coordenação do Curso Técnico em Análises Clínicas. Coordenação do Curso Técnico em Enfermagem. Coordenação do Curso Técnico em Saúde Bucal.
	01	Cadastro de reserva

No item 04- Inscrições, onde se lê:

4.1. As inscrições serão realizadas no período de 06/04/18 à 20/04/18, no horário das 13h30min. às 17h00min.

Leia-se:

4.1. As inscrições serão realizadas no período de **06/04/18 à 27/04/18**, no horário das 13h30min. às 17h00min.

No item 06 - DA SELEÇÃO E DATA DAS PROVAS, onde se lê:

6.2. A prova escrita, salvo por motivo de força maior, será realizada no dia 04/05/18 às 14 horas no Bloco 4K Sala 124.

Leia-se:

6.2. A prova escrita, salvo por motivo de força maior, será realizada no dia **14/05/18** às 14 horas no Bloco 4K Sala 124.

No item 07 - DIVULGAÇÃO DO RESULTADO, onde se lê:

7.1. O gabarito será afixado, oportunamente no dia 04/05/18 as 16h30min, no mural da Escola Técnica de Saúde (Bloco 4K, Campus Umuarama).

Leia-se:

7.1. O gabarito será afixado, oportunamente no dia **14/05/18** as 16h30min, no mural da Escola Técnica de Saúde (Bloco 4K, Campus Umuarama).